

«Вечерний Ставрополь» открыл свой юбилейный год уникальным проектом на сцене филармонии

В минувшую субботу желающих попасть в Ставропольскую филармонию на концерт оказалось гораздо больше, чем мест в зале. Публика на входе с надеждой спрашивала лишний билетик. Вот так, с аншлагом, наша газета открыла череду юбилейных мероприятий, посвященных 30-летию «Вечернего Ставрополя», которое мы будем отмечать вместе со своими читателями в декабре нынешнего года.

Старт был дан поистине уникальным проектом, приуроченным к Татьянинному дню и подготовленным совместно со Ставропольской государственной филармонией. Уникальность его заключалась в том, что участниками концерта стали известные в городе артисты, лауреаты всероссийских и международных конкурсов, профессиональные музыканты, творческие коллективы, а также юные исполнители, которые в разное время были героями публикаций внештатного автора «Вечерки» - заслуженного работника культуры РФ Татьяны Даниелян.

Татьяна Абрамовна - преподаватель по классу скрипки детской школы искусств № 2. Её выпускники живут и работают не только в Ставрополе, они разъехались по различным



Ведущие вечера Татьяна Даниелян и Михаил Василенко.

регионам России, многие продолжили профессиональное обучение в столичных вузах и теперь играют в известных оркестрах, дают

сольные концерты. Татьяна Даниелян ведет большую общественную работу в городе. Много лет ее программа «От всей души» в гарнизонном Доме офицеров собирает множество зрителей. Героями этого проекта за годы его существования стали десятки ветеранов Великой Отечественной войны, уважаемых ставропольцев. Татьяна Абрамовна с искренней теплотой и сердечностью рассказывает о них, непременно вызывая душевный отклик у сидящих в зале. Член президиума регионального Союза ветеранов, она также входит в актив городского Совета женщин. С ее легкой руки эти организации сегодня нередко объединяются для общих проектов. А о том, что они делают, Татьяна Даниелян регулярно рассказывает на страницах «Вечернего Ставрополя».

Трудно сказать, о ком она больше пишет: об общественных организациях или известных ставропольских деятелях культуры и артистах, выступающих на сцене филармонии. Десятки творческих портретов, музыкальных зарисовок, репортажей и обзоров опубликованы в «Вечерке».



У микрофона – полковник Александр Филипенко.

Окончание на 4-й стр.



Соллисты Ставропольской государственной филармонии Марина Сивцова и Сергей Захарченко.



«Танго» в исполнении автора – композитора Евгении Сафроновой и Юрия Литвинова.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» объявляет досрочную подписку на 2-е полугодие 2019 года на газету «Вечерний Ставрополь».

ЦЕНА ПОЛУГОВОДОВОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – 594 руб.;
1 раз в неделю – 330 руб.

Срок проведения досрочной подписки – до 30 марта 2019 года.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

ТЕЛЕФОН 23-66-68.

Звоните, спрашивайте!

Сегодня, 29 января, краевое Отделение ПФР проводит телефонный информационный марафон на тему «О сроках назначения страховой пенсии по старости лицам, занятым на работах с особыми условиями труда, педагогическим, медицинским и творческим работникам».

С 8.30 до 17.30 наши читатели могут задать вопросы по данной теме специалистам Отделения по телефону: (8652) 24-60-23

В соответствии с новым законом о пенсиях педагогические, медицинские и творческие работники сохраняют свое право на досрочное назначение пенсии, ужесточения требований по специальному стажу не предусматривается. Таким образом, продолжительность требуемого специального стажа остается на прежнем уровне, а сроки выхода на досрочную пенсию сдвигаются на пять лет, но с переходным периодом.

УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя информирует вас об изменении с 01.01.2019 порядка определения размера арендной платы за земельные участки и ставок арендной платы, утвержденных постановлением правительства Ставропольского края от 26.12.2018 № 601-П.

Для получения расчета платы за использование земельных участков вам или вашему представителю с надлежащим образом оформленной доверенностью необходимо явиться в комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя по адресу: проспект Карла Маркса, 90, каб. 100 (тел. 26-14-43, 94-26-05).

Службе доставки редакции газеты «Вечерний Ставрополь»

ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛЬОН, проживающий в районе, ограниченном ул. Ленина, Р.Люксембург, Маршала Жукова.

Работа в утренние часы, может носить характер подработки, оплата сдельная. Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе пенсионеров.

Тел. 26-37-84, 23-66-68.

Службе доставки редакции газеты «Вечерний Ставрополь»

ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛЬОН, проживающий в районе улиц Пономарева, Красноармейской, пер.Сухумского.

Работа в утренние часы, возможна по совместительству. Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе пенсионеров.

Тел.: 8-918-756-55-47, 23-66-68.

Ольга Тимофеева: «Надо ставить себе максимальную планку, чтобы добиться успеха в профессии»

25 января все российское студенчество отмечает свой праздник – Татьянин день. В Ставропольском крае большая армия студентов, она насчитывает около 130 тысяч человек – учащихся вузов, техникумов и профессиональных училищ. В этот день их поздравили и пожелали легких сессий и настоящих профессиональных успехов впереди.

Заместитель Председателя Госдумы России, член Центрального штаба ОНФ Ольга Тимофеева посоветовала студентам стремиться не к «пятеркам», а к твердым знаниям. «Становитесь конкурентами для нас, наступайте нам на пятки. Поднимайте планку задач выше – и тогда у вас многое получится», – призвала молодежь края вице-спикер Госдумы.

Ольга Тимофеева имеет два высших образования: в 1999 году она с отличием окончила юридический факультет Ставропольского государственного университета, в 2000 году – Ставропольскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности «финансы и кредит».

«На своем личном опыте могу сказать: если кто-то думает, что все в жизни зависит от связей и денег, поверьте, что это не так. Успех



приходит к целеустремленным», – сказала Ольга Тимофеева.

Вице-спикер Госдумы, член Центрального штаба ОНФ Ольга Тимофеева вместе с ректором аграрного университета Владимиром Трухачевым 25 января приветствовали студентов на веселом празднике «Татьянин день – учиться лень» у памятника зачетке в Ставрополе.

Ольга Тимофеева пожелала студентам и преподавателям Ставропольского государственного аграрного университета держать марку самого востребованного сельскохозяйственного вуза России, каким он был признан в рейтинге востребованности вузов, составленном «Социальным навигатором» МИА

«Россия сегодня» (итоги рейтинга опубликованы: <https://na.rfa.ru/20181212/1547815645.html>).

Ректор университета академик Российской академии наук Владимир Трухачев, обращаясь к студентам, сказал: «Спрос на выпускников нашего аграрного университета всегда был и остаётся очень высоким как среди предприятий Ставрополья, так и далеко за пределами региона. Но отраднее, что большинство наших студентов своё будущее связывают именно с родным краем. Они видят перспективы развития Ставрополья, реализацию своих планов и здоровых амбиций в нём. Нарастание темпов сельхозпроизводства, формирование экономической политики,

освоение природных ресурсов, бурное развитие инновационного бизнеса – всё это нуждается в высококвалифицированных кадрах. Именно поэтому мы всегда стремимся уделять особое внимание поддержке талантливой молодёжи, тех, кто успешно проявляет себя в учёбе и научных изысканиях, общественной деятельности и творческой самореализации, в спорте и волонтерских движениях».

На празднике прошел парад сней, студенты посоревновались в конкурсах кулинарных блюд и кружек, в которые потом разливался специально приготовленный напиток. Несколько Татьян из разных факультетов СтГАУ участвовали в интеллектуальной викторине.

Миссия – работать для людей

Стартовавший более десяти лет назад эксперимент по созданию сети центров «Мои Документы» кардинально изменил сферу государственных услуг в России. Что такое МФЦ, сегодня знает каждый. Оформить прописку, загранпаспорт, право собственности на объект недвижимости – в МФЦ эти и еще более ста видов востребованных услуг можно получить быстро и максимально просто, без бумажной волокиты, хождений по инстанциям и очередей. Как на практике выглядит система взаимодействия граждан с органами власти, выясняли в ходе выездного заседания члены комитета Ставропольской городской Думы по собственности, экономическому развитию, торговле и инвестициям под председательством Геннадия Тищенко.

Образец перед глазами

Гостей встретила руководитель – директор МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Ставрополе» Татьяна Шишкова. Справедливо говорят, что порядок начинается с руководителя. Всегда подтянутая, стильная, интеллигентная, с вежливой улыбкой и уверенным, излучающим спокойствие голосом. Директор Ставропольского МФЦ организовала для народных избранников экскурсию по офису. В неформальной обстановке депутаты пообщались с посетителями и сотрудниками центра. Первые отзывались о работе МФЦ исключительно в хвалебных тонах, говорили, что теперь и не мыслят жизни без такого удобного сервиса. А у сотрудников депутаты спросили о перспективах карьерного роста и уровне заработной платы. Хотелось бы получить больше, честно прозвучало в ответ.

Улыбка – в подарок заявителю

Госуслуга, к счастью, больше не бюрократизированная процедура, отнимающая у заявителя время, нервы и силы. Такая мысль в докладе Татьяны Шишковой стала центральной. Сегодня проект выходит на новый уровень. Если раньше целью было открыть как можно больше центров, ныне фокус переходит на повышение качества государственных услуг.

В МФЦ города Ставрополя организована работа 91 окна. Офисы предоставляют 186 государственных и муниципальных услуг, и перечень их регулярно расширяется. Это один из самых высоких показателей в России.

С конца прошлого года Минэкономразвития России совместно с Госкорпорацией «Росатом» внедряет на базе МКУ «МФЦ в Ставрополе» пилотный проект инструментов «бережливого производства».

Центр выполняет еще и важнейшую социальную функцию. Уже не первый год он берет на себя обязательства по бесплатной печати фотографий для участников патриотической акции «Бессмертный полк». Только в 2018 году было подготовлено около полутора тысяч снимков. В том же году Ставропольский МФЦ принял более 610 тысяч заявителей. Это – четверть от общего объема обращений в крае. Получается, что как минимум один раз в МФЦ обратился каждый горожанин. В среднем в день центр обрабатывает порядка 2500 обращений,

в месяц – более 50 тысяч. Средняя нагрузка на операциониста составляет 24 дела в день.

Кузница кадров

Чтобы справиться с объемом, специалистам нередко приходится задерживаться после работы. Ведь поступающие документы необходимо перевести в электронный вид, техника даже не успевает остыть.

Как подчеркнул Татьяна Шишкова, удовлетворенность населения от деятельности организации по пятибалльной шкале составляет 4,98 балла. Работа учреждения в 2018 году была отмечена грамотами и наградами Министерства экономического развития Российской Федерации, губернатора Ставропольского края и краевой избирательной комиссии. Неоднократно Ставропольский МФЦ признавался лучшим в крае. Все успехи и достижения учреждения были бы невозможны без ощутимой поддержки администрации города в лице главы Андрея Джатдоева.

И вправду, кадры решают все. Татьяна Шишкова приоткрыла завесу кадровой «кухни» и рассказала, что специалистов для МФЦ учат с нуля прямо здесь, на месте. На сегодняшний день их не готовят ни один вуз в СКФО. Опытные сотрудники стажировали молодяка, и на выходе МФЦ через три-четыре месяца получает отличного операциониста, четко ориентирую-

щегося в многообразии государственных и муниципальных услуг.

«Конечно, мы радуемся, когда к нам на работу приходят юристы или кадастровики, но это бывает нечасто», – говорит директор. Она также рассказала, что у кадрового «конвейера» есть проблемная сторона – отток квалифицированных кадров. Поработав какое-то время, многие перспективные ребята вынуждены уходить на более высокооплачиваемую работу. На зарплату в 15 – 20 тысяч рублей, которая ни разу не индексировалась, они попросту не «вытягивают» свои семьи.

Ряд рекомендаций

Надо добавить, что собственно образовательный процесс здесь не прекращается ни на минуту. Сотрудники учатся сами с помощью профильных госорганов, оперативно реагируют на изменения в законодательстве и нормативных актах, о которых информирует городская администрация, и еще успевают учить коллег из городов КМВ. Обмениваются опытом, так сказать.

А еще здесь нет рутины, говорит Татьяна Шишкова. Каждый день – новые люди, новые заявления, новые ситуации. Сотрудники МФЦ очень ценят и искренне любят свою работу, что, конечно, чувствуют посетители.

Резюмируя услышанное, депутаты дали высокую оценку деятельности МФЦ города Ставрополя. Комитет решил признать работу центра удовлетворительной. Депутаты также пришли к мнению, что следует проработать возможность повышения заработной платы сотрудникам учреждения при формировании проекта бюджета города Ставрополя на 2020 год и направить предложения в СКФУ и СтГАУ по подготовке на базе этих университетов специалистов с навыками работы в МФЦ. Было отмечено, что работа с людьми – сложная и кропотливая, поэтому депутаты комитета единодушно решили поощрить лучших работников центра грамотами и благодарственными письмами.



Ко Дню Победы в краевом центре приведут в порядок все мемориалы

Привести в порядок все мемориалы, посвященные памяти о Великой Отечественной, поручил на еженедельной планерке администрации глава города Андрей Джатдоев. Эта задача ставилась губернатором края Владимиром Владимировым на недавнем заседании краевого организационного комитета «Победа». Всего в городе 44 воинских захоронений и мемориалов.

«До 9 Мая еще есть достаточно времени, чтобы все успеть и провести необходимые работы. Особое внимание нужно уделить мемориалу на Комсомольской горке и мемориалу «Холодный родник», – отметил глава города.

А акцию «Чистая память», в ходе которой вот уже несколько лет молодежные организации города приводят в порядок могилы солдат и ветеранов на Даниловском кладбище, теперь, по поручению главы города, распространят и на территории всех мемориалов Великой Отечественной.

Еще одной важной темой совещания стала подготовка к проведению ежегодного конкурса «Женщина года». Конкурс ждут перемены – появятся новые номинации для участниц, где активнее сможет проявиться молодежь. А выбирать «Женщину года» теперь будет не только профессиональное жюри, но и все жители города через интернет-голосование.

Новые детские сады и зоны отдыха появятся в городе

На первом в этом году заседании администрации города Ставрополя подвели итоги градостроительной деятельности за прошлый год и поделились планами на 2019-й.

В городе благодаря поддержке губернатора Владимира Владимировича сейчас строится столько социальных объектов, что если начать перечислять, что-то все равно упустишь, – отметил мэр города Андрей Джатдоев. – Не осталось ни одного долгостроя. Открываются детские сады, школы, благоустраиваются дворы. Заработал ледовый Дворец, который город ждал столько лет. И так приятно видеть сейчас объявления, что набирают мальчишек в секцию хоккея, девочек на фигурное катание. И все это бесплатно для детей. Иллюминация над Александровской площадью теперь такая, какую мало, где в России найдешь. Все те колоссальные преобразования в городе, которые произошли за этот год, еще только предстоит осознать и свыкнуться с ними. И приятно, что нам, горожанам, надо привыкать к хорошему!

Сбавлять темпы краевая столица не намерена. Так, в наступившем году будет завершено строительство детского сада на 160 мест (в том числе 70 ясельных) в 204-м квартале Ставрополя и школы на 1550 мест в Юго-Западном районе на пересечении улиц Шпаковской и Пирогова. Начнут возводить детский сад на 280 мест (в том числе 134 ясельных) по улице Тюльпановой. Продолжится капитальный ремонт стадиона «Динамо».

В городском бюджете 2019 года заложены средства и на проектирование новых объектов. Среди них – детский сад на 300 мест (в том числе 150 ясельных) по улице Пригородной и скейт-парк на площади 200-летия. Также будут подготовлены проекты реконструкции зданий Ставропольского государственного цирка, бассейна «Юность», Дворца детского творчества и двух пристроек: к детской хореографической школе и Ставропольскому Дворцу культуры и спорта.

конкурс педагогического мастерства: городской этап

«УЧИСЬ У ВРЕМЕНИ, В КОТОРОМ ТЫ ЖИВЕШЬ!»

В Ставрополе продолжается II (городской) этап Всероссийских конкурсов «Учитель года» и «Воспитатель года России - 2019».

«Вечерка» уже опубликовала представления конкурсантов в номинации «Лучший учитель». Сегодня мы продолжаем представлять участников конкурса педагогического мастерства в номинации «Лучший воспитатель».



Смотреть на мир восторженными глазами детей

Анна Борисовна Корниенко, воспитатель детского сада № 79, считает, что эта профессия нашла ее сама. А теперь она стремится сделать каждое занятие с детьми открытием, путешествием, приключением, игрой.

- В чем особенность и ценность периода дошкольного детства, - спрашивает себя Анна Борисовна и сама же отвечает, - да в том, что дети - тонкие эксперты души. И честность в общении с ними - это залог их доверия. Вот и я стремлюсь быть такой же! Мне надо лишь уметь помогать, понимать, слышать - как самый надежный друг. Надеюсь, я научилась смотреть на мир восторженными глазами детей!

Современных детей очень трудно удивить...

Зоя Сергеевна Лагодина, воспитатель детского сада № 38 «Успех», рассуждая о своей профессии, признается:



- Вот уже несколько лет я хожу на работу с улыбкой, мне интересно, как и моим воспитанникам, что будет сегодня в детском саду, получится ли воплотить то, что я задумала. Интересно наблюдать за своими воспитанниками, видеть их небольшие, но успехи, ловить их улыбки, испытывать чувство гордости за них. Современных детей очень трудно удивить, но мне на помощь приходят новейшие технологии. В своей работе я с удовольствием использую ИКТ, что позволяет сделать занятие интереснее, насыщеннее, ярче, реалистичнее. Сейчас я уверена: всё задуманное мной получится, ведь воспитатель - это состояние моей души!

Профессия - в стихах

Валерия Игоревна Морковская, воспитатель детского сада № 33 «Гнездышко», пишет стихи. И даже поэтической строкой может рассказать о своем призвании.



Что в жизни моей лучше всего получается?
Любовь ли то к детям, или воспитание?
Нет, это детской души понимание.
Это то, когда видишь, как детские глазки
Глядят на тебя нежно, слушая сказки.
Когда с полувзгляда тебя понимают
И в каждое слово ребенок вникает...
Когда на любой из детских вопросов
Найдешь ты ответ, позабыв, что ты
взрослый!

Пусть музыка звучит!

Светлана Михайловна Мурадова, музыкальный руководитель детского сада № 14 «Росинка», уже много лет работает в детском саду. Считает себя педагогом-универсалом - сценаристом, режиссёром, вокалистом, концертмейстером, хореографом, балетмейстером, художником-оформителем, декоратором.



- Где ещё можно настолько полно раскрыть свой творческий потенциал? Работая в детском саду музыкальным руководителем, я нашла своё призвание - дети, музыка и творчество, - говорит она. - И я, чувствуя ответственность возложенной на меня миссии, стараюсь не стоять на месте: постоянно совершенствуюсь в профессии и развиваю качества, позволяющие находить нестандартные подходы и к поиску новых методов и приёмов, и к применению на занятиях имеющегося музыкально-педагогического опыта. Словом, стремлюсь к тому, чтобы мои воспитанники выходили из детского сада с большим багажом ярких и добрых впечатлений.

Все просто!

Екатерина Александровна Пахомова, воспитатель детского сада № 11 «Журавушка», о своей работе, о детях говорит с нежностью:



- Мы называем их «свои дети», даже не задумываясь. На каком-то подсознательном уровне. Ведь так и есть: каждый ребенок для нас как родной. За каждого переживаем и любим каждого, без исключений. Каждый ребенок, хоть еще и маленький, - личность, и очень интересно наблюдать, как он растёт, учится, и знать, что в этом и твоя заслуга. Приятно видеть беззаботные глазенки, полные радости. И когда маленькие головки ложатся на плечи со словами «я тебя люблю», это же так здорово! Только за эти моменты можно любить свою профессию! Все просто! Детский сад - это такое место, где никогда не бывает скучно, а смысл моей педагогической самореализации я вижу во взлетах детских способностей. Детский сад - моя стихия, мир ярких впечатлений и эмоций, где можно удивлять и удивляться...

«Только у тебя будут звёзды, которые умеют смеяться!»



Ирина Сергеевна Шевченко, воспитатель детского сада № 50, выросла старшим ребенком в простой рабочей семье: помогала маме, присматривала за младшим братом, росла ответственной, доброй и веселой девочкой. Родители доверяли ей важные дела: забрать брата из детского сада, помочь ему сделать уроки, выучить стихотворение. Тогда она и не подозревала, что это станет первым шагом к ее профессии. А теперь, став воспитателем, она уже несет ответственность за судьбы своих воспитанников перед собой, их родителями и обществом.

- Нам доверена важная миссия - создать в детском саду атмосферу доброжелательности, по-матерински согреть каждого воспитанника, чтобы не было ни разбитых коленок, ни разбитых сердец, чтобы дети росли в мире сказки, игры, добра и фантазии. Идут день за днем рабочие будни, но я, возможно, помогаю зажечь на небосклоне добра новые звезды!

пенсионное обеспечение

Увеличение с 1 февраля ежемесячных денежных выплат федеральным льготникам

Как сообщает краевое Отделение ПФР, с 1 февраля пройдет индексация ежемесячной денежной выплаты для федеральных льготников. Размер индексации составит 4,3 процента.

На сегодняшний день на Ставрополье проживают 280 166 федеральных льготников.

К ним относятся следующие категории ставропольцев:

- инвалиды и участники Великой Отечественной войны;
- ветераны боевых действий;
- жители блокадного Ленинграда;
- члены семей, погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;
- бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей;

- инвалиды I, II и III группы;
 - граждане, подвергшиеся радиационному воздействию.
- В январе текущего года произведен соответствующий перерасчет ежемесячных денежных выплат и стоимости набора социальных услуг. В феврале все федеральные льготники получат выплаты в новом повышенном размере.
- Стоимость набора социальных услуг с февраля составляет 1121 рубль 42 копейки, в том числе:
- 863,75 рубля - обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;
 - 133,62 рубля - предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний;
 - 124,05 рубля - бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
- Выбрать, в какой форме получать набор соцуслуг (натуральной или денежной), можно, написав заявление в орган ПФР не позднее 30 сентября 2019 года.

информбюро

Помогли с ремонтом

По поручению главы Ставрополя Владимира Владимировича семье из станицы Ессентукской Предгорного района, квартира которой пострадала от пожара в результате хлопка газа 3 января этого года, помогли восстановить жилье.

При поддержке местной администрации в пострадавшей квартире устранили запах гари и вставили пластиковые окна. Кроме того, полностью заменена электропроводка, выполнена шпателька стен, установлены натяжные потолки и двери. Возобновлена подача тепла и газа.

На днях погорельцы смогут вернуться домой. Происшествие произошло 3 января в станице Ессентукской Предгорного района. В одной из квартир шестизэтажного дома по улице Цветочной вспыхнула газовоздушная смесь. Причиной возгорания стало короткое замыкание в механизме автоподжига газовой плиты.



Выступают Эмма Киркорова и Татьяна Мельникова.



Юные артисты из театра-студии «Вдохновение».

Начало на 1-й стр.

Что же касается проекта «Татьянин день», то следует отметить, что Татьяна Даниелян его создала 24 года назад. Ежегодно к нему был приурочен концерт в зале детской школы искусств № 2. Каждый раз Татьяна Абрамовна писала оригинальный сценарий и привлекала к участию воспитанников и преподавателей родной школы. А в этом году она решила составить программу праздника из выступлений не только своих коллег и учеников, но также известных исполнителей города и края, которые были героями ее публикаций на страницах «Вечернего Ставрополя». Своей идеей Татьяна Абрамовна поделилась с директором государственной филармонии Ларисой Коневой и главным редактором «Вечерки» Михаилом Василенко, которые ее сразу же поддержали.

Когда в назначенный час стали собираться зрители, стало ясно, что не только на сцене, но и в зале немало читателей и друзей газеты, о которых журналисты издания не раз писали. И если у кого-то были опасения, что останутся пустые места, то уже после второго звонка стало очевидно – влору рассказывать публику на приставных стульях.

Программу концерта вели автор проекта «Татьянин день» Татьяна Даниелян и главный редактор «Вечернего Ставрополя» Михаил Василенко. Приятно, что первый номер, который исполнил ансамбль учащихся старших классов «Гармония» детской школы искусств № 2, был посвящен нашей газете. Были и другие посвящения – общественным организациям, а также их активным участникам, о которых «Вечерка» не раз писала. В частности, комитету солдатских матерей России, Ставропольское региональное отделение которого возглавляет Ольга Стеценко, а Михайловское отделение – Надежда Дубовик, и городскому Совету женщин под руководством Анны Смирновой. Для них Татьяна Даниелян и лауреат Всероссийского конкурса гитарист Сергей Тетеркин исполнили старинный романс «Я встретил вас», а ансамбль преподавателей ДШИ № 2 с оригинальным названием «Мелпиданс» (Т. Мельникова, Л. Пидай, И. Исакова, Т. Даниелян) - «Хабанеру» кубинского композитора Хосе Уайта.

Выступления заслуженного работника культуры РФ, начальника гарнизонного Дома офицеров, полковника Александра Филипенко и участниц квартета «Радуга» ДО Нины Егоровой и Нины Лысенко было посвящено региональному Союзу ветеранов и общественной организации «Морское братство», которые активно работают под руководством капитана 1 ранга Юрия Виноградова.

Слушатели восторженно аплодировали знакомым артистам и открывали для себя новые имена. Преподаватели краевого колледжа искусств Людмила Пидай (домра) и Ирина Евтушенко (гитара), не раз становились лауреатами конкурсов и фестивалей как на Ставрополье, так и за его пределами.

«Вечерний Ставрополь» открыл свой юбилейный год уникальным проектом на сцене филармонии



Вместе они – дуэт «Лири». Их коллеги по колледжу – руководитель эстрадно-джазового отделения Олег Щербин и его супруга Елена исполнили в программе концерта композицию М. Таривердиева на стихи В. Орлова.

Ансамбль «Лествица» сравнительно молод (ему всего пять лет), однако у него есть немало поклонников не только на Ставрополье, но и за его пределами. Своё творчество артисты характеризуют очень ёмкой формулировкой: «Этническое кружево, сотканное из традиций народов мира». Владимир Гуськов и Анна Яцуква исполнили белорусский духовный стих «Журавы», который буквально заворочил слушателей.

Следует отметить, публику удивило и порадовало разнообразие жанров, представленных в программе концерта. Так, юные артисты из театра-студии «Вдохновение» школы-интерната № 36 показали пантомиму «Дивертис-

мент». Созданный более четверти века назад сурдопедагогом Викторией Коростылёвой образцовый детский коллектив вызывает восторг и уважение. Ребята, которые не слышат, под руководством Евгения Волошаненко на сцене творят настоящие чудеса.

Татьяна Даниелян не раз писала о творчестве ставропольских композиторов. Музыка Евгения Сафроновой хорошо известна ставропольским театрам. И это понятно, ведь ее автор четверть века работает заведующей музыкальной частью в Ставропольском академическом театре драмы имени М.Ю. Лермонтова и одновременно в муниципальном литературно-музыкальном театре-гостиной «Гармония». Евгения Сафронова исполнила на фортепиано композицию «Танго», а саксофонист Юрий Литвинов придал мелодии особую эмоциональность.

Ставропольский композитор,

На сцене – ансамбль «Слобода».

недавно возглавивший региональное отделение Союза композиторов РФ, Виктор Кипор также вышел к роялю. А солист Ставропольской филармонии Сергей Захарченко исполнил его «Солдатскую песню» на стихи В. Сляд-невой.

Творчество ставропольских композиторов было представлено в программе концерта «Татьянин день» еще одним произведением. Его автор – преподаватель ДШИ № 2, автор уникальной методики обучения игре на духовых инструментах и одновременно лечения детей с астматическим синдромом Владимир Федорович Хобезашвили. Он в свое время подарил Татьяне Даниелян свою пьесу для скрипки «Элегия». Это произведение исполнили ученица Татьяны Абрамовны Эмма Киркорова и концертмейстер Татьяна Мельникова.

Другое поколение учеников Т.А. Даниелян, а теперь уже выпуск-

ников, представила в программе концерта Полина Полякова. Сначала она окончила струнное отделение ДШИ № 2, а затем увлеклась вокалом. Теперь Полина – аспирантка вокального отделения музыкально-педагогического института имени М.М. Ипполитова-Иванова в Москве. В ее исполнении прозвучала ария Ванессы из одноименной оперы С. Барбера.

Заключительная часть праздничного концерта была составлена в основном из выступлений артистов Ставропольской государственной филармонии. Слушатели получили истинное наслаждение, слушая солистов Сергея Захарченко, Юрия Беляева и Марину Сивцову. Им аккомпанировала концертмейстер Ольга Козырева. Прозвучали песня ставропольского композитора Ю. Каспарова на стихи Ш. Каспаровой «Любовь восточная», шлягер из репертуара П. Лещенко «Всё, что было», романс «Эта белая ночь». Настоящим украшением вечера стало выступление директора филармонии Ларисы Коневой. Она выбрала для исполнения стихотворение ставропольской поэтессы Екатерины Полумисковой «Четвертая свеча» и прочитала его так проникновенно, что зрительный зал откликнулся не только аплодисментами, но и возгласами «браво!».

Завершили программу вечера артисты вокально-хореографического ансамбля «Слобода» Ставропольской филармонии и коллектива городского Дома культуры «Русский бэнд». Припев финальной песни «Мы желаем счастья вам» вместе с солисткой Натальей Амироковой повторили все участники концерта, вышедшие на сцену, а с ними и весь зал.

Ольга МЕТЕЛКИНА.

Фото

Александра ПЛОТНИКОВА.



Моряки Черноморского флота всегда в гуще событий.



«Мы желаем счастья вам!». В зале филармонии аншлаг.

ЧЕСТВОВАНИЕ ЮБИЛЯРА

25 января заслуженный тренер России, заслуженный мастер спорта СССР, кандидат педагогических наук Константин Зеленский отметил юбилей - ему исполнилось 60 лет.

Юбилера поздравил губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров.

В своей телеграмме глава региона отметил:

«Уважаемый Константин Григорьевич! Сердечно поздравляю Вас с юбилеем! От души желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой жизненной энергии и всего самого наилучшего!»

Глава Шпаковского муниципального района Сергей Гулятьев награждает старшего тренера-преподавателя детско-юношеской спортивной школы Константина Зеленского за вклад в развитие физкультуры и спорта, успешную подготовку спортсменов, добившихся высоких спортивных достижений на чемпионатах мира и Европы, почетным знаком «За заслуги перед Шпаковским районом».



Награду Константину Зеленскому вручает глава Шпаковского района Сергей Гулятьев.

Константин Григорьевич работает в детско-юношеской спортивной школе Шпаковского района с 15 февраля 1995 года. Он воспитал двух заслуженных мастеров спорта России, трех мастеров спорта России международного класса, двадцать шесть мастеров спорта России.

Ежегодно в состав сборной команды Российской Федерации входят воспитанники Константина Григорьевича, которые на чемпионатах и первенствах мира и Европы в индивидуальных видах программы завоевали 12 золотых, 10 серебряных, 7 бронзовых медалей, в командных видах программы - 22 золотых, 29 серебряных, 24 бронзовых медали.

Одновременно с тренерской и преподавательской работой К. Зеленский занимается наукой и пропагандой здорового образа жизни. Созданная им система подготовки спортсменов высокой квалификации в спортивной радиопеленгации является ведущей в России.

В неформальной, дружеской обстановке К. Зеленского чествовали его коллеги, ученики, родные, близкие, друзья.

спортинформ

Декада здоровья

В январе во всех субъектах Российской Федерации прошла декада спорта и здоровья.

В ходе этого масштабного мероприятия, которое Министерство спорта РФ ежегодно организует совместно с региональными органами исполнительной власти в области физической культуры и спорта, сторонники активного образа жизни участвуют во многих акциях. В каждом федеральном округе прошли фестивали и спортивные праздники, к которым могли присоединиться все желающие.

В Ставропольском крае декада стартовала легкоатлетическим «Забегом обещаний» в городах Ессентуки, Железноводск, Кисловодск, Лермонтов и Минеральные Воды.

В Пятигорске прошли традиционное восхождение на гору Машук и фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» - «В Новый год - с комплексом ГТО!». А в Ставрополе на территории городского парка Победы состоялись соревнования по дуатлону - бегу и велоспорту.

По расчищенным трассам парка Победы пронеслось около 80 дуатлонистов - пешим бегом и на велосипеде. Соревновались спортсмены-любители в восьми возрастных категориях.

Для юношей и девушек до 14 лет был предусмотрен щадящий режим с беговой дистанцией в один километр и велосипедной - пять километров. Участники старше 15 лет бежали два километра, затем преодолевали на велосипеде еще восемь километров. Самым юным участникам, возраст которых от 6 лет, нужно было преодолеть на своих двоих 100 метров и проехать на «железных конях» полкилометра.

Никакой особой спортивной подготовки не требовалось - в соревнованиях мог принять участие любой желающий на велосипеде и в велослеме.

Медали и дипломы новогодних городских соревнований получили победители и призеры в личном и командном зачете. А удовольствие и заряд положительных эмоций - все!

СИЛА ВОДЫ КРЕЩЕНСКОЙ

В праздник Крещения Господня в спортивно-оздоровительном комплексе «СТАРТ» г.Нефтекумск проходило открытое первенство Нефтекумского городского округа по смешанным боевым искусствам Федерации ММА Ставропольского края.

В своем возрасте победу одержал юный казак Нефтекумского городского казачьего общества Терского войска Дмитрий Нечаев.

Победа досталась нелегко, но тем и сладок ее вкус! Все участники сражались достойно. Сам чемпион - потомственный казак - отметил, что он «выложился по полной». А победы добился во многом благодаря целебной силе крещенской воды.

Дмитрий Нечаев, сын Александра Нечаева - товарища атамана Нефтекумского районного казачьего общества ТКВ, первым окунулся в новую купель.

Казак Нефтекумского районного казачьего



Дмитрий Нечаев в крещенской купели... и на верхней ступени пьедестала почета.



общества совместно с администрацией Нефтекумского городского округа, предпринимателями и горожанами организовали строительство купели, которое было завершено к празднику

Крещения Господня. Причем казаки помогли в строительстве не только финансово, но и физически. Отец Константин поблагодарил всех за слаженную работу, рвение в благом деле.

гандбол УСТУПИЛИ ЧЕМПИОНУ

Первый в 2019 году матч чемпионата России по гандболу в женской суперлиге «Ставрополье» провело на выезде против главного фаворита соревнований - клуба «Ростов-Дон».

Ростовчанки не потерпели в нынешнем национальном первенстве ни одного поражения. Продолжили они победное шествие и в поединке со «Ставропольем».

После первого тайма перевес принимающей стороны был практически двукратным - 23:12. Во второй половине матча ситуация на площадке особо не изменилась. Финальный свисток зафиксировал очередную крупную победу хозяек - 44:23.

Следующий поединок чемпионата страны воспитанницы заслуженного тренера Российской Федерации Виталия Волынченко проведут также на выезде - «Ставрополье» в Майкопе померится силами с «АГУ-Адыф». Здесь у ставропольчанок шансы на успех гораздо выше, чем были в Ростове-на-Дону, поскольку адыгейский клуб находится в числе аутсайдеров.

ЦЕНТР ЕДИНОБОРСТВ

Судя по всему, Георгиевск становится одним из важных на Ставрополье центров развития спортивных единоборств. Активизация различных направлений единоборств во многом связана с личной инициативой главы Георгиевского городского округа мастера спорта Максима Клетина.

Так, на прошлой неделе глава собрал представителей тренерского сообщества Георгиевского городского округа. На совещании речь шла об открытии Академии единоборств «Святогорец» - в честь покровителя Георгиевска святого Георгия. Академия станет центром воспитания будущих чемпионов. На базе Академии будут работать секции: самбодзюдо, грепплинг, тхеквондо, смешанных единоборств, фитнеса, бокса, желающие смогут заниматься йогой, табата, появится тренажерный зал, залы для занятий легкой атлетикой, общей физической подготовкой и рукопашным боем.

По окончании встречи, несмотря на плотный график, М. Клетин провел еще одну тренировку с Романом Щербаком.

Надо сказать, что глава округа активно реагирует на физкультурно-спортивные запросы своих земляков.

В группе ВКонтакте публиковалось обращение Юлии Садыковой, в котором она сообщала, что ее сын-первоклассник хочет заниматься спортом. Но проект



Глава Георгиевского городского округа мастер спорта Максим Клетин проводит первую тренировку со своим юным подопечным.

«Самбо в школу» пока пилотный и возможности его ограничены. Если он приживется в Георгиевском округе, то в школах станицы Незлобной обязательно появится третий спортивный урок. Однако детям уже сейчас нужно прививать любовь к спорту.

Глава округа Максим Клетин предложил Юлии устроить ее сына в продуктивно работающую

секцию олимпийского вида спорта - греко-римской борьбы, где юных спортсменов тренирует квалифицированный специалист: мастер спорта, депутат, педагог и просто порядочный человек Станислав Мухортов.

Мальчик и его мама вняли совету руководителя района, и первоклассник уже приступил к занятиям, а глава подарил ему борцовскую форму.

По приглашению Максима Клетина в Георгиевск прибыли известные российские бойцы Хусейн Халиев (боец смешанных единоборств, многократный чемпион России по смешанным единоборствам и по кикбоксингу, чемпион Евразии по рукопашному бою, победитель международных турниров по кикбоксингу, чемпион Европы и мира по кикбоксингу, чемпион мира среди профессионалов по кикбоксингу по версии WF) и Сайд-Хамзат Авхадов (боец смешанных единоборств, обладатель Кубка России по армейскому рукопашному бою, вице-чемпион мира по кик-джитсу, чемпион мира по шутбоксингу, чемпион мира по грепплингу, победитель этапа Кубка Содружества наций PROFC 2011, мастер спорта по боевому самбо).

В спортивном комплексе «Крепость» они провели мастер-класс для местных тренеров, юных спортсменов и их родителей.

Из капитанов в тренеры

Футболисты ставропольского «Динамо», продолжая подготовку к чемпионату России 2018 - 2019 годов в южной зоне второго дивизиона, завершили первый учебно-тренировочный сбор в новом году.

В течение восьми дней команда проводила так называемые втягивающие занятия в краевом центре.

После кратковременного отдыха динамовцы 25 января начали вторую сессию, которая также пройдет в Ставрополе. На этом этапе подготовки команда планирует сыграть три контрольных матча. Дебютный из них - против новокубанского «Биолога» - предполагается провести первого февраля в Ставрополе.

На стартовом сборе мы просмотрели группу потенциальных новичков, с некоторыми из них собираемся заключить трудовые соглашения, еще группу новобранцев проверим в контрольных встречах, - рассказал наставник «Динамо» Роман Удодов. - Также отмечу, что в тренерский штаб нашего коллектива вошел хорошо известный болельщикам Анатолий Бакланов, который не один год был капитаном команды, а теперь продолжит сотрудничество с нашим клубом в ином качестве.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ г. Ставрополь № 134

О закреплении территорий за муниципальными бюджетными и автономными общеобразовательными учреждениями города Ставрополя

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Закрепить территории за муниципальными бюджетными и автономными общеобразовательными учреждениями города Ставрополя согласно приложению.
2. Признать утратившим силу постановление администрации города Ставрополя от 23.01.2018 № 95 «О закреплении территорий за муниципальными бюджетными и автономными общеобразовательными учреждениями города Ставрополя».
3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вестник Ставрополя».
4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Ставрополя Середу Т.В.

Глава города Ставрополя А.Х. Джатдоев

Приложение к постановлению администрации города Ставрополя от 24.01.2019 № 134

ТЕРРИТОРИИ, закрепленные за муниципальными бюджетными и автономными общеобразовательными учреждениями города Ставрополя

Table with 3 columns: № п/п, Наименование и место нахождения муниципального общеобразовательного учреждения города Ставрополя, Закрепляемая территория. Contains 8 rows of territorial assignment data.

Table with 3 columns: № п/п, Наименование и место нахождения муниципального общеобразовательного учреждения города Ставрополя, Закрепляемая территория. Contains 8 rows of territorial assignment data for various schools and institutions.

Table with 3 columns: № п/п, Наименование и место нахождения муниципального общеобразовательного учреждения города Ставрополя, Закрепляемая территория. Contains 8 rows of territorial assignment data for various schools and institutions.

Концертно-творческое объединение "Аккорд"
 Ставропольский краевой музей изобразительных искусств
 ул. Дзержинского, 115-119

1 февраля 17-00
ПРЕМЬЕРА

Камерный ансамбль "Элегия"
 Художественный руководитель **Иван Сердюк**

"Наваждение..."
 Тургенев - Виардо

Солисты:
 Анна Гаспарян, Иван Сердюк,
 Сергей Петров, Елена Астанкова, Виктор Хохлов.
 Партия фортепиано Елена Бакуева

Режиссёр и ведущая
 Почетный деятель искусств СК
 Галина Близно

Информационный партнер **Вечерний Ставрополь**

Реклама **тел для справок: 39-33-38 8(961)472-08-41**

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

срабей **ТЕАТР КУКЛА** (спектакль для детей от 3-х лет)

И.Шишкин
Зимняя Мышка
 домашняя сказка

2 февраля
 в 11:00 и 13:00

ДКис
 Малый зал
 Ленина, 251

Режиссёр Г.Гольдман
 Художник И.Уткина

Продажа билетов в кассе театра, в здании ДКис
 Ленина 251 (5 этаж, вход со стороны ЗАГС) или по телефону:
 касса: 8-918-790-89-96; справка: 8(8652) 94-09-81.

31 ЯНВАРЯ 19.00

Концертный духовой оркестр им. Осиновского Д.А.

Музыкальное рандеву

Реклама
 Состав оркестра: Мария Соколова, Кристина Газарян, Тамара Абдураманова, Алексей Бонин
 Художественный руководитель - Петр Ларин. Главные дирижеры - Алексей Хуторяков

6+ ТЕЛЕФОН КАССЫ: 35-66-48
 БИЛЕТЫ ONLINE WWW.SDKIS.RF
 Стоимость билета 100 рублей

Gismeteo
 прогноз погоды

29 ЯНВАРЯ, ВТОРНИК

Пасмурно, возможен дождь. Температура 0°C...+5°C, ветер восточный, юго-восточный 1...2 м/с, давление 713...717 мм рт. ст.

Использованы данные сайта **gismeteo.ru**

частные объявления

ПРОДАЮ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в центре г. Михайловска, 10 соток, все коммуникации, развитая инфраструктура. Тел. 8-928-252-32-59, с 10 до 22 час.

УСЛУГИ

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 43-54-66.

АНТЕННЫ. ТЕЛЕМАСТЕР. Тел. 8-928-321-73-67.

АВАРИЙКА. ЭЛЕКТРИК. Тел. 8-962-453-91-12.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Безугловой Юлией Владимировной, почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский р-н, г. Новопавловск, ул. Красноармейская, 53, кв. 5, bezulye4ka@mail.ru, 8-962-424-05-36, реестровый номер 4893, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с к.н. 26:12:032004:512, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Зорька», уч. 512.

Заказчиком кадастровых работ является Милошенко Татьяна Викторовна, г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, 58/2, кв. 36, т. 8-962-413-43-18.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 267, офис 302, 04 марта 2019 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 267, офис 302.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 29 января 2019 г. по 14 февраля 2019 г. по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 267, офис 302.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: 26:12:032004:1183, расположен по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Зорька», уч. 583.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на соответствующий земельный участок.

официальное опубликование

Окончание. Начало на 6, 7-й стр.

39.	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 42 с углубленным изучением английского языка города Ставрополя Место нахождения: город Ставрополь, улица Осетинская, 3	улица 9 Мая шоссе Старомарьевское улица Успех садовое некоммерческое товарищество «Селекционер» проезд 1-й Березовый проезд 2-й Березовый проезд 3-й Березовый проезд 4-й Березовый проезд 5-й Березовый проезд 6-й Березовый проезд 7-й Березовый улица 1-я Березовая роща улица 2-я Березовая роща улица 3-я Березовая роща садовое некоммерческое товарищество собственников недвижимости «Таксист-2»
40.	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 43 города Ставрополя имени Героя Российской Федерации В.Д. Нухного Место нахождения: город Ставрополь, улица Чехова, 65	улица Кольцо Ажурное улица Кольцо Багрянцево улица Кольцо Первоцветное улица Маков улица Просторная улица Широкая улица Чехова улица Мимоз улица Мутянская с № 31 (включительно) до конца (нечетная сторона), с № 36 (включительно) до конца (четная сторона) улица Севрюкова с № 46 (включительно) до конца (четная сторона), с № 65 (включительно) до конца (нечетная сторона) переулок Рубежный улица Юго-Восточная улица Десантников проезд Ольгинский проезд Полковой проезд Войсковой проезд Ратный проезд Спасский проезд Таврический улица Города-побратима Белье улица В. Нургалиева улица И. Сургучева
40.		улица Литвиненко улица Пономаренко улица Марчука улица Р. Ивановой улица Рысевича улица Сипягина улица Степных Зорь переулок Амурский переулок Дальний улица Достоевского № 50-67 (четная и нечетная стороны) улица Серова с № 466, 466 Г, 468 (включительно) до конца (четная сторона), с № 523 (включительно) до конца (нечетная сторона) проезд Гренадёрский улица Турбина улица Мартыненко улица Крепостная улица Южной Заставы улица Эльбурская проезд Надежденский тулик Уставный проезд Гимназический дачное некоммерческое товарищество «Фауна» дачное некоммерческое товарищество «Анилин» садовое некоммерческое товарищество «Нептун» дачное некоммерческое товарищество «Авиатор-1» дачное садовое некоммерческое товарищество «Озон»
41.	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 44 города Ставрополя Место нахождения: город Ставрополь, улица Доваторцев, 86/3	улица Доваторцев с № 82 (включительно) до конца (четная сторона), с № 79 (включительно) до конца (нечетная сторона) улица Южный Обход № 1-9 (четная и нечетная стороны) переулок Пражский улица Зодчих улица Пазарджикская улица Роз улица Черниговская улица Обильная проезд Кольцевой проезд Елецкий проезд Харьковский переулок Пологий улица Солнечная бульвар Архитекторов улица Творческая улица Декоративная улица Ландшафтная проезд Художественный проезд Симметричный проезд Галерейный переулок Таганский улица Малиновая улица Живописная
42.	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 45 города Ставрополя Место нахождения: город Ставрополь, улица Тухачевского, 30 а	улица Ландышева улица Алмазная улица Кленовая улица Кизилова улица Ромашковая улица Васильковская улица Тюльпановая улица Бирюзовая проезд Лазурный улица Марынская садовое некоммерческое товарищество «Виктория» дачное некоммерческое товарищество «Аграрник» проезд 2 Юго-Западный проезд 3 Юго-Западный проезд Янтарный улица Фермерская переулок Звездный дачное некоммерческое товарищество «Спутник»
43.	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 50 города Ставрополя Место нахождения: город Ставрополь, улица Пирогова, 5 Г	улица Тухачевского № 19/1, 19/2, 19/3, 21/1, 21/2, 21/3, 21/4, 23/1, 23/2, 23/3, 23/4, 25, 25/2, 25/4, 25/5, 25/6, 25/7, 25/8, 27, 27/1, 27/5, улица Рогожниковая № 2 улица Соборная улица Пирогова № 5, 5/1, 5 а, 5а/2, 5 а/3 Место нахождения: город Ставрополь, проезд Солдатский улица Разнололова улица Ерохина
44.	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 64 города Ставрополя Место нахождения: город Ставрополь, улица Дзержинского, 1	тулик Береговой проезд Гвардейский № 7 переулок Нестерова проезд Промышленный проспект К. Маркса № 2-74 (четная сторона) улица Апанасенковская улица Вейтика № 43 улица Вокзальная № 6-18 (четная сторона) улица Дзержинского № 1-50 (четная и нечетная стороны) проезд Желобовский улица Ковалева улица Орджоникидзе № 1-60 (четная и нечетная стороны), кроме № 2 а улица Пионерская

Первый заместитель главы администрации города Ставрополя Ю. В. Белопаленко

Вечерний Ставрополь

УЧРЕДИТЕЛИ:
 Ставропольская городская Дума,
 администрация города
 и МУП «Издательский дом
 «Вечерний Ставрополь»

Руководитель МУП «ИД «Вечерний Ставрополь»
 (главный редактор)
 Михаил Юрьевич Василенко

Адрес редакции и издателя:
 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.
 E-mail: vechorka@vechorka.ru
 Http://www.vechorka.ru

Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление).
 Свидетельство ПИ № 10 - 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана
 в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс»,
 353000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 14.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная 75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
 Рекламное агентство 234-830 (т/ф), 231-440

Редакция интернет-сайта 23-17-98

Корреспонденты

Т. О. Коркина	23-12-41
Л. В. Ракитянская	23-14-39
Л. В. Денежная	23-66-63
О. В. Метелкина	23-33-62
Н. А. Ардалина	23-33-62
Е. А. Павлова	23-68-03
В. П. Манин	23-16-96

Служба доставки и подписки 23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.

Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции.

Рукописи и фотографии не возвращаются и не рецензируются.

При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна.

Материалы под рубрикой «Политинформ», «Актуально», «Выгодное дело», «Наши читатели», «Финансы», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.

Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 122.
 Печать офсетная. Тираж 7000.
 Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.
 2 печатных листа.
 Время подписания в печать по графику - 19.00,
 фактически - 18.15.
 Цена свободная.